

老太在延吉西站发病昏迷 长春女孩穴位按摩救其苏醒

新文化延吉讯(ZAKER吉林记者 杨威) 11日13时20分,在延吉西站发生惊险又暖心的一幕:一名满头白发的老年女子在等待乘坐高铁列车过程中突然发病昏迷不醒,工作人员立即广播寻找医生,一位热心的女乘客第一时间赶到及时对老人进行了救治,随后延吉西站的工作人员找来120急救车,将老人送往医院。事后得知,这名热心乘客名叫林昊,是个长春女孩。



长春女孩林昊救助昏迷老人 N14

迅速拨打120,并使用广播现场寻找医护人员,同时采取应急措施。13时27分,一名热心的女旅客闻讯后迅速到达现场,对这名昏迷的老人采取措施进行救治。在她的救治下,这名老人很快苏醒过来。这时120急救车已经赶到,车站派专人到路口接120救护车。13时32分,医护人员到达现场,对这名老人进行抢救输液。13时35分,这位老人终于完全恢复意识。这种情况下,该旅客已经不能再乘坐火车,于是医护人员将其抬上担架,送上救护车,一路风驰电掣送往医院进行下一步救治。事后西站工作人员了解

到,这名热心的女乘客叫林昊,长春人,在长春工作,这次恰巧遇到突发事件,平常就热心助人的她立即跑到跟前使用自己学过的救生常识进行了紧急救治,并且起到了重要作用,让这位老人很快苏醒过来。新文化报·ZAKER吉林记者通过电话联系到了这名热心女孩林昊,她说,自己不是医护人员,是从从事传统文化工作的,自己其实也不懂太多医护知识,但是看到那位老人昏迷不醒,自己就跑过去,采用了穴位按摩的办法,给这位老人进行了紧急按摩和救治,没想到起到了作用,自己心里也很高兴。

路上明坑易躲 水中暗坑难防 躲都躲不开

坑在临河街与繁荣路交会处附近繁荣路上,记者已将此情况反映给了长春市12345市长公开电话办公室

新文化讯(ZAKER吉林记者 王跃)“临河街与繁荣路交会处附近,繁荣路上有好几个大坑,上面有水覆盖,根本就看不见!”7月10日上午,长春市民高先生向本报反映,自己每天上班都会经过繁荣路,最近一段时间,他的车子多次落入暗坑内,“我开车已经很注意了,但坑在水里,而且有好几个,躲都躲不开!”为此,高先生很是气愤。



路面坑内积水影响通行车辆 新文化报·ZAKER吉林记者 蒋盛松 摄

坑约有30厘米。这两个坑相连,每当有车辆轮胎轧进去,车身都会明显地降落,底盘较矮的车辆,甚至会发生磕底盘的情况。此段路原本是双向四车道,但由于伊通河污水干管管线施工,马路中间立起了蓝色的围挡,围挡占了四排车道,导致繁荣路双向只能双车道通行,而高先生反映的暗坑位于靠近路边的两排机动车道上,正好是过往车辆必经的路线,很难躲避。记者在路口观察发现,每当交通信号灯变绿,北海路方向和临河街方向就会有二三十辆车由东向西驶来,其中近十

辆车都会轧到暗坑上。“这坑根本看不见,前几天下雨的时候,更别提了,都是大深坑,老难走了!”家住附近的刘先生表示,自己也是一名车主,路口附近的暗坑让他深受其害。“我也不知道跟谁反映,这个坑得有二三十厘米深,最让人无奈的是在水里藏着,不好发现啊!”刘先生道。当天下午,新文化报·ZAKER吉林记者将此事反映给了长春市12345市长公开电话办公室,一名工作人员表示已经详细记录,“我们会立即安排给相关负责部门到现场去看看,情况属实的话一定尽快处理。”工作人员表示。

吉林财经大学学生公寓改造 部分假期留校同学要安置到其他寝室?

原有寝室楼内的学生不同意了:丢了东西谁负责? 学校负责人:已经布置了新的解决方案

新文化讯(ZAKER吉林记者 王跃) 7月5日17时左右,知名博主“吉林热点”在微博上爆料:“据网友爆料称,吉林财经大学目前大一女生所在宿舍楼,竟然要给陌生人住一个暑假!学校将把本届大一钥匙交给别人,女生东西多,现在又临近考试,根本没时间整理,东西丢了谁负责?明明还在上学为什么要把寝室床位给别人用?我们又没毕业,这操作太没道理了?寝室楼的群已经炸了……”同时该网友配发了多张图片,从图片的格式来看,应该是学校通知群中的截图。

要对1、2、3、4、5、8、9号公寓进行水房改造、楼道扶手维护、楼道粉刷等大型工程。要求这些楼里不能住宿。学校会安排6、7、8、9栋寝室进行接纳以上七个楼的同学。现学校要求:1.同学们大二和大三的女生同学想住宿的同学,学校统一给安排寝室。2.已经申请但是因故不想再继续住校的请在明天上午11点前及时撤销。3.大一-7舍同学,不住宿的都需要把东西收拾好放到柜子里,贵重物品拿回家。床铺腾出来准备安排给其他同学使用。该项工作为学校统筹安排也涉及到同学假期和生活,请同学理解并积极配合。”

文化报·ZAKER吉林记者采访了吉林财经大学一名大一新生。“确实有这个事,刚下的通知,现在寝室同学都在讨论这个事情呢。”该同学表示自己正是需要收拾出床位的学生之一。“我觉得没什么,毕竟学校装修,肯定得把一部分住校同学安置了,我们只要把贵重东西都带走就行,但我的一些室友觉得不合理,认为学校这么安排会带来很多麻烦,尤其是很多东西都无法拿回家,一旦放在寝室丢了或者损坏了怎么办。”该同学称,目前学校尚未放暑假,所以同学们还没有开始整理寝室,都在积极准备期末考试。

新文化报·ZAKER吉林记者咨询了吉林财经大学的相关负责人。据该负责人介绍,学校确实将在假期时间对部分公寓进行施工升级。“因为1到5号寝室都是女生,学校考虑到假期施工的安全问题,特意研究方案,将这几栋寝室的住校生在假期搬到其他寝室。”该负责人表示,学校目前得知有部分学生有意见,因此校方领导高度重视,已经研究出新的方案了。“学校肯定是本着以学生利益为理念,今天下午2点30分已经布置了新的解决方案,就是让学生负责人先征集学生们的意见,我们汇总后再研究最终的处理方案。”该负责人表示,学校的初衷是好的,目

前只是通知学生,并未强制让学生腾出床位,“肯定最大程度让学生们满意,尽量满足学生们提出的建议。”

公寓进行水房改造等工程 新文化报·ZAKER吉林记者关注到,其中一张图片上写明:“重要通知:暑假期间学校

同学对此反应不一 对于学校的这个安排,新

学校研究出新方案 针对此事,7月6日当天,

长春两批次葡萄酒抽检不合格

新文化讯(ZAKER吉林记者 李德庆) 近日,省食药监局对糕点、肉制品、酒类等3类食品162批次样品进行抽检,长春市龙池酒业有限责任公司生产的卡洛斯·冰酿葡萄酒、农大王原汁山葡萄酒等4批次样品不合格。据了解,共抽检酒类115批次,不合格样品2批次;肉制品20批次,不合格样品2批次;糕点27批次,均未检出不合格样品。

格产品,企业所在地长春、珲春市食品药品监管部门已按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,责令企业查清产品流向,召回不合格产品,并分析原因进行整改;经营单位所在地长春、白山市、珲春市食品药品监管部门已要求有关单位立即采取下架等措施,控制风险,并依法予以查处。我省食药监部门提醒广大消费者,如发现食品安全违法行为,可拨打食品药品监管部门12331热线电话投诉举报。

不合格产品如下: 1.吉林省融客隆仓储百货有限公司销售的长春市龙池酒业有限责任公司生产的卡洛斯·冰酿葡萄酒,酒精度检出值<0.50% vol,标准规定为6.0-8.0% vol;苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)检出值0.158g/kg,标准规定为不得检出;脱氢乙酸钠(以脱氢乙酸计)检出值0.0943g/kg,标准规定为不得检出;甜蜜素(以环己基氨基磺酸计)检出值0.77g/kg,标准规定为不得检出;糖精钠(以糖精计)检出值0.0488g/kg,标准规定为不得检出。 2.吉林省融客隆仓储百货有限公司销售的长春市龙池酒业有限责任公司生产的农大王原汁山葡萄酒,酒精度检出值<0.50% vol,标

准规定为6.0-8.0% vol;苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)检出值0.151g/kg,标准规定为不得检出;脱氢乙酸钠(以脱氢乙酸计)检出值0.104g/kg,标准规定为不得检出;甜蜜素(以环己基氨基磺酸计)检出值1.1g/kg,标准规定为不得检出;糖精钠(以糖精计)检出值0.0430g/kg,标准规定为不得检出。 3.吉林市永鑫万客隆商贸集团珲春有限公司销售的标称长春市协合食品厂生产的牛板筋,菌落总数检出值为440000CFU/g、500000CFU/g、380000CFU/g、460000CFU/g、490000CFU/g,标准规定为5次检测结果均不超过10000CFU/g,且至少3次检测结果不超过10000CFU/g。 4.临江市永顺新世界购物中心销售的标称德惠市铭信食品有限公司生产的卤鸡腿,菌落总数检出值为170000CFU/g、200000CFU/g、300000CFU/g、200000CFU/g,标准规定为5次检测结果均不超过10000CFU/g,且至少3次检测结果不超过10000CFU/g。

■相关新闻 国家抽检 九台一品牌鸡蛋不合格被立案调查

新文化讯(ZAKER吉林记者 李德庆) 7月11日,新文化报·ZAKER吉林记者从省食药监局获悉,国家市场监督管理总局发布的18批次食品不合格情况的通报,经天津市食品安全检测技术研究院检验,标称长春市九台区龙嘉镇士强蛋鸡养殖农民专业合作社生产的康安珍鸡蛋,恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)检出值为112.2μg/kg,国家标准规定不得检出。经研究,该产品属于食用农产品,且无何加工工艺,造成恩诺沙星残留量超过了《动物性食品中兽医最高残留限量》的具体原因可能出现在蛋鸡养殖过程中。目前,该案件已移送吉林省畜牧业管理局处理。

鑫夕阳“活力老人区” 满足你“不服老”的心

实地考察养老院,车接车送 报名电话:0431-84165577、0431-96618

为了让老人挑选到满意的养老机构,鑫夕阳温泉康养养老院(下简称“鑫夕阳”)开通服务上门活动,为有人住养老院意向,希望到院参观的自理、失能、半失能和高龄老人家庭提供车接车送服务,报名电话:0431-84165577、0431-96618。 家电、家具一应俱全 在屋还能泡温泉 鑫夕阳毗邻净月潭国家森林公园,这里风景独好,是一处适合养老康复之地。鑫夕阳“活力老人区”有标准间、夫妻间、单人间供老人选择。该区域的设计与规划,考虑到老人对于舒适度与归属感的需求,装修时全屋使用硅藻泥、环保材料,房间配备床、衣柜、彩电、空调、冰箱、洗衣机、独立卫生间、浴室,24小时冷热水及一键呼叫系统。鑫夕阳选址在双阳天然温泉带,通过管道铺设将温泉水引入各个房间,老人可以随时享受天然温泉带来的养生保健。 六菜一汤 荤素搭配 吃得健康 鑫夕阳的老人早上有营养早餐,中餐和晚餐是六菜一汤,荤素搭配,主食有米饭、面食可以选择,餐后都有水果。近日,鑫夕阳占地面积20万平方米的蔬菜基地成立,鑫夕阳的老人一年四季都有纯绿色、无污染的新鲜蔬菜吃。 ■温馨提示:来院考察车接车送 只要是居住在长春市内的老人(包括自理老人、失能、半失能、高龄老人),有人住养老院意向的,可电话预约,养老院的工作人员将到您的家里车接车送。老人及家属可以考察养老院的环境,全程由专业人员陪同讲解,并可以品尝养老院的午餐。 ■预约电话:0431-84165577(鑫夕阳温泉养老院)、0431-96618(新文化报)

长春消防2018年夏季火灾防控曝光台 存在火灾隐患 又有4家单位被曝光

新文化讯(ZAKER吉林记者 邢阳) 近期长春市消防支队开展了大型商业综合体、暑期补习班等一系列消防安全专项整治和专项检查行动。继昨日5家单位被曝光后,又有4家存在火灾隐患的单位被消防部门集中曝光。 绿园大队的防火监督员对长春东方纺织集团有限公司进行检查时,发现该单位多处防火门损坏,严重违反了《消防法》,该单位被责令限期整改,并处以罚款2万元处罚。 二道大队的防火监督员在对辖区帝豪秀练歌场进行检查时发现,该单位封闭安全出口,违反了《消防法》,消防部门依法责令其立即改正,并对其处以罚款5000元处罚。 汽开大队的防火监督员对长春继峰汽车零部件有限公司进行检查时发现,该单位擅自改变防火分区,违反了《吉林省消防条例》的相关规定,消防部门责令其限期整改,并给予罚款3000元的处罚; 净月大队的防火监督员对长春市美家视界宾馆连锁有限责任公司净月分公司进行检查时发现,该单位五层通往楼体南侧外挂楼梯的疏散通道宽度不足,消防部门依据《中华人民共和国消防法》要求该单位限期整改。 下一步,消防部门将联合相关职能部门,加大执法力度,对拒不整改火灾隐患的单位,将依法采取强制措施。

戴口罩男子凌晨抢劫 四平警方13小时将其抓获

新文化讯(ZAKER吉林记者 邢阳) 7月9日凌晨3时许,四平市公安局铁西分局刑警大队接到英雄派出所转警称:报警人籍某和郭某于凌晨2时许在英雄广场散步时被一名面戴口罩的男子抢劫,二人手拎包均被抢走,包内有现金及苹果7PLUS手机等贵重物品。 接到报警后,刑警大队大队长刘德彪高度重视,第一时间将案件情况向市局领导进行汇报。四平市公安局副局长杨维林,常务副局长朱君指示:由铁西刑警大队牵头,各部门配合,力争在最短时间内将案件破获,抓获犯罪嫌疑人。 接到指令后,铁西刑警大队立即成立专案组开展侦查工作,办案民警通过市局相关部门协助展开视频追踪。10日上午9时30分许,专案组发现,嫌疑人作案后,慌忙乘坐一辆出租车逃离现场,并成功锁定乘坐的出租车车牌号码。得到消息后,刘德彪立即带领一组侦查员对嫌疑人的乘坐的出租车、下车地点进行走访,发现嫌疑人作案后乘坐出租车逃离至梨树县十家堡镇某旅店入住。随后,在十家堡派出所全力配合下,专案组成功锁定嫌疑人的身份信息及具体居住位置,该男子名叫宋某某,系本地人。 专案组通过走访发现,宋某某最近两天一直不在家中,且在2009年有过盗窃前科。得知情况后,办案民警在四平市公安局相关部门的配合下,通过调查发现嫌疑人已经购买车票,准备于21时许乘火车离开四平。10日下午4点,民警成功将嫌疑人宋某某在站前街某网吧内抓获归案。此时,距离案发时间仅仅过去了13个小时。 经审讯,嫌疑人宋某某交代了7月9日凌晨2时许在四平铁西区实施抢劫的犯罪事实,并说万万没想到公安机关这么快就找到了他。 目前嫌疑人宋某某因为涉嫌抢劫罪,被依法刑事拘留,羁押在四平看守所,案件还在进一步侦办中。

刚拐出小区门口就被撞 外卖小哥寻找肇事轿车

新文化讯(ZAKER吉林记者 陆续)“我都不知道怎么被撞的,就听到两声撞击声,我就倒在地上起不来了……”在医院接受治疗的美团外卖小哥李先生无奈地说。 9日下午2时50分许,在长春市东环城路与兴隆路交会处附近,一辆白色轿车撞倒骑着摩托车的外卖小哥后逃逸,受伤的李先生悬赏寻找肇事轿车,希望目击者能帮帮他。 据李先生回忆,事发时,他恰好送完一个订单从附近一小区里骑摩托车驶出来。在东环城路与小区进出口的位置,他想右拐向北走,突然,一辆由南向北行驶的白色大众轿车飞速驶过来,一下子撞到了摩托车上,将李先生撞倒。 “当时,我根本不知道是咋回事,听到两声响声后,自己就倒了!”李先生说,肇事车肇事声后没停,一直向北驶去,“后来我从地上爬了起来,膝盖和腿部受伤,现在胸口十分难受!” 事发后,李先生称他根本不知道自己怎么倒的,在看完附近一店铺的监控录像后才知道自己是被一辆白色轿车撞倒的,车型是宝来或者是速腾。 目前,李先生已经报警,正在医院接受治疗。他寻找这辆肇事轿车,对提供有价值线索的目击者给予奖励。

长春中国旅行社 87777702 81911616 85217672 88569529 89565666 81911617 85217676 88569519 欧洲 土耳其 沙巴 越南 宿务 云南 海南 夕阳 红包 列 港澳 厦门 北京 大连 青岛烟台 山东青岛 黑龙江凤凰山 冰峪沟 清洲古城 长白山 丹东 鸭绿江 丹东 鸭绿江 丹东 鸭绿江 成都 桂林 江西 华东 西安 鲤鱼 冰峪沟 海草屋 日本 泰国 泰国 马代 牙生 旅游咨询 0431-81062987 81633859 黑龙江凤凰山景区直通车 每周三、四、五、六发团 各大旅行社均可报名 二日游 特价 380元 7月13日首发 凤凰山大峡谷+高山花园 凤凰山大峡谷+高山花园 438元 牯牛河漂流3日游